

Α/Α	ΣΤΟΧΟΙ (επιθυμητές γνώσεις- δεξιότητες-ικανότητες)	ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1.	Οι επιμορφωνόμενοι θα είναι σε θέση να: Κατανοήσουν την έννοια της Ε.Κ.Ε., την εξέλιξή της και τη σχέση της με τη Βιώσιμη Ανάπτυξη Αντιληφθούν τα πεδία εφαρμογής της και τις αρχές που τη διέπουν Αναγνωρίσουν και να εξοικειωθούν με τα πρότυπα και τις πρωτοβουλίες Ε.Κ.Ε.	Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και Βιώσιμη Ανάπτυξη	Εννοιολογικό πλαίσιο της Ε.Κ.Ε. Βασικά Χαρακτηριστικά της, Βασικοί άξονες και αρχές της Η σχέση της με τη Βιώσιμη Ανάπτυξη Πρότυπα και Πρωτοβουλίες Ε.Κ.Ε.	Εισήγηση Ερωτήσεις Κατανόησης Φόρουμ Ανατροφοδότησης Βοηθητικό Υλικό	1η Εβδομάδα
2.	Οι επιμορφωνόμενοι θα είναι σε θέση να: Διακρίνουν τη σημασία της εφαρμογής της Ε.Κ.Ε. στη δημόσια διοίκηση Ενημερωθούν για τα Ευρωπαϊκά Εθνικά Σχέδια Ε.Κ.Ε.	Ο ρόλος του δημόσιου τομέα στην ενσωμάτωση και την προώθηση της Ε.Κ.Ε.	Η αναγκαιότητα ενσωμάτωσης της Ε.Κ.Ε. από τους δημόσιους οργανισμούς. Βασικά στοιχεία των Ευρωπαϊκών Εθνικών Σχεδίων Ε.Κ.Ε.	Εισήγηση Ερωτήσεις Κατανόησης Ανάδειξη βέλτιστων πρακτικών Φόρουμ Ανατροφοδότησης Βοηθητικό Υλικό	2η
3.	Οι επιμορφωνόμενοι θα είναι σε θέση να: Καθορίσουν τα Ενδιαφερόμενα Μέρη-Κοινωνικούς Εταίρους του Οργανισμού/φορέα στον	Βασικές αρχές εφαρμογής της Ε.Κ.Ε.	Η σημασία τους διαλόγου με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη – Κοινωνικούς Εταίρους – Τεχνικές Ανάπτυξης, Η σημασία της Ε.Κ.Ε. στους στόχους και τις προτεραιότητες των δημόσιων οργανισμών.	Εισήγηση Παρουσίαση ΡΡΤ Συζήτηση Μελέτη περίπτωσης Πρακτική Άσκηση για τον καθορισμό των	3η

	<p>οποίο απασχολούνται Προσδιορίσουν τα θέματα διαλόγου με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη-Κοινωνικούς Εταίρους του Οργανισμού/φορέα στον οποίο απασχολούνται Ενημερωθούν και να εξοικειωθούν με δείκτες εφαρμογής Ε.Κ.Ε. Αντιληφθούν τα οφέλη του εθελοντισμού στον εργασιακό χώρο και της ανάπτυξης συνεργειών.</p>		<p>Η σημασία της λογοδοσίας – δημοσιοποίησης μη χρηματοοικονομικών πληροφοριών. <u>Η σημασία του εθελοντισμού</u> στον εργασιακό χώρο <u>και των συνεργειών</u>.</p>	<p>Ενδιαφερόμενων Μερών-Κοινωνικών Εταίρων Πρακτική Άσκηση για τον προσδιορισμό θεμάτων διαλόγου με τα Ενδιαφερόμενα Μέρη-Κοινωνικούς Εταίρους Πρακτική Άσκηση για τον προσδιορισμό</p>	
3.	<p>Η ενότητα έχει στόχο να αξιολογηθεί ο βαθμός αφομοίωσης των γνώσεων και ανάπτυξης δεξιοτήτων κατά την παρακολούθηση του προγράμματος</p>	<p>Αξιολόγηση-Πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων</p>	<p>Άσκηση</p>	<p>Ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών ή/και Ερωτήματα ανοικτού τύπου ή Μελέτη περίπτωσης</p>	<p>1</p>